

第2回運営委員会だより

令和4年6月吉日 杉並区立大宮中学校 PTA会長 黒澤 秀樹

第2回運営委員会 6月4日(土)14時～〔第一会議室(PTA室)〕

○会長より

午前中、運動会お手伝いされた方も参観された方もお疲れ様でした。ありがとうございました。今年度は第5回まで運営委員会がありますが、極力コミュニケーションを直接取りながら運営をして、より良い学校運営をサポートしていきたいと思っておりますので宜しくお願い致します。

○校長先生より

今日は午前中運動会を行い387名の保護者の参観がありました。2年ぶりに特に制限なしの参観、来賓招待で、少しでも正常な教育活動にまた近づいたかなと思っております。子供達はこういった行事で成長を加速させるので、今日も見えないところで色々成長があるのではないかと期待しております。1学期も後半に入っていますが、7月16日の終業式に向けて、一気に突っ走る事になるかと思っております。コロナの中この先どういった形になっていくか分かりませんが、色々情報共有して一緒にやっていきたいと思っております。よろしく申し上げます。

○役員・各委員会から現状一言ずつシェア

○議事

《制服リサイクルについて(名称変更等)》 ♻️

- * 今年度から制服リサイクル改め『大宮中リユースの輪』と名称が変更になりました。
- * 無料ということや活動自体を知らなかったり、回収はいつやるのかという質問もあり、年度初めにお知らせした方が良いのでは。
- * 回収品を柔道着や水着等広げた方が皆さん助かるのではないかと。
- * ジャージはリサイクル品だと名前が違うがそのまま着てもいいのかわからない。学校側としてはどうした方がいいのか決めてお知らせした方が保護者の方も安心する。
- * 体育館履きは今後扱わない方針なので、次回開催日にストック分を出し余った分は今年度中に処分する予定。
- * 7月の個人面談の時期に回収のみ行う予定。その案内なども含めて今後らくらく連絡網で配信をする。

《運動会について》 🏃

- * 生徒の席にテントを張ってほしい。炎天下の中、日なたにずっと座っているのは熱中症になる恐れがあるので危険。…→ 一度に全部そろえるのは難しいが、事務の方と相談して年度に何個づつか購入を考えていきたい。足りない時は近隣から借りるなどしていきたい。(副校長先生より)
- * 来賓席に卒業生の若者たちが座っていた。注意する人もいないし張り紙がしてあるわけでもなく、ただ涼しいと思って座っているのだと思うが、あまり良くない事。注意したが方良いと思った。

《学級活動費の使い道について》 🏠

- * この2年間コロナで先生方と保護者との交流会が出来なく、活動費は文房具になっていたが、校長先生から今年度は大丈夫だと思とのお言葉でしたので、先生方との交流の場を設けることが出来たらいいと思う。
- * PTA活動セミナーで他校の話を聞くと、まだ皆集まってやるのが難しいという所もあったが、その辺は今後話し合って決めていきたい。

○4/16～6/3 役員・各委員会活動報告

< 共通 4/16 委員総会 ・ 第1回運営委員会 >

* 役員 *

校内活動

- 4/20 家庭数調査票受け取り・調査
- 4/21 大宮中学校運営協議会
- 4/23 第1回運営委員会だより配信
- 4月 通帳の名義変更、PTA 会員数確認
予算案修正、PTA 会費集金について発表
PTA 用事務用品・備品等在庫確認
らくらく連絡網整備・連絡配信

4月～5月

R4 年度大宮中名簿作成

- 5月 予算案の作成
PTA 集金のお知らせ作成、集金準備
- 5/11 PTA 書面定期総会配信
- 5/21 大宮中 PTA 書面定期総会開票
- 5/21 大宮中役員会
- 5/22 PTA 定期総会報告配信
- 5/24 大宮中学校運営協議会

* 1学年委員会 *

活動なし

* 2学年委員会 *

- 4/16 PTA会費集金日決定
- 4/26 PTA 会費集金について打ち合わせ(LINE)
- 5/24 PTA活動セミナー(Zoom)

* 3学年委員会 *

活動なし

* C組委員会 *

活動なし

郊外・杉中P協

- 4/18 杉中P協新旧実行委員会
- 5/7 杉中P協 3 分区懇親会
- 5/14 堀松梅宮青少年育成委員会・定期総会
- 5/24 PTA活動セミナー(Zoom)

* 厚生委員会 *

- 4/16 リサイクル品の確認
- 5/24 オンライン厚生委員会会議

* 広報委員会 *

- 4/16 広報委員引き継ぎ
- 5/12～27 部活動・新任の先生の写真撮影
- 6月 業者に見積書依頼

* 地域委員会 *

活動なし

* 役員選考委員会 *

- 5/21 第1回役員選考委員会

** 今後の予定 **

- 9/17 (土) 第3回運営委員会 10:30～
- 10/22(土) 午前 : 音楽発表会
午後 : 役員選出会
- 11/12(土) 互選会 (土曜授業後)
- 11/28(月) 地域清掃